

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	renskowr
NO_DOC_EXT:	2017-083161
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	renata.bartus@pg.gda.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Politechnika Gdańska Dział Zamówień Publicznych
ul. Gabriela Narutowicza 11/12
Gdańsk
80-233
Polska
Tel.: +48 583471538
E-mail: renskowr@pg.gda.pl
Faks: +48 583472913
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.pg.gda.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu informatycznego dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej
Numer referencyjny: ZP/86/055/D/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30213000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1.Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu informatycznego dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej. 2.Przedmiot zamówienia został podzielony na 5 części. Część A – małogabarytowe komputery przenośne, część B – komputery stacjonarne i przenośne, część C – urządzenia peryferyjne i wyposażenie, część D – urządzenia sieciowe, część E – serwery. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 4 do SIWZ, ilości poszczególnych asortymentów zawierają załączniki nr 3A – 3E do SIWZ.3.Oznaczenie przedmiotu zamówienia wg Wspólnego Słownika Zamówień: 30213100-6, 30213000-5, 30231300-0, 30237270-2, 30237200-1, 30232110-8, 30237280-5, 38652100-1, 30213000-5, 32420000-3, 32421000-0, 30233132-5, 30237100-0, 48821000-9, 48710000-8.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
21/06/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-067510

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 099-195580

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 19/05/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/06/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 07/07/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/06/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 07/07/2017

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: